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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΡΙΝΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΡΗΤΟΡΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Σε συνέχεια των δράσεων των Αγώνων Ρητορικής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Περιφέρειας Πελοποννήσου, η Περιφερειακή Διεύθυνση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου και το Τμήμα Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, σε συνεργασία με τα «Εκπαιδευτήρια Μπουγά» και την υποστήριξη της Περιφέρειας Πελοποννήσου, διοργανώνουν το φετινό καλοκαίρι το 1ο Θερινό Σχολείο Ρητορικής, το οποίο θα πραγματοποιηθεί από 1 έως 6 Ιουλίου 2024 στην Καλαμάτα. 

Με γνώμονα την ποιοτική εκπαίδευση και την πολύπλευρη μόρφωση των νέων παιδιών, το Θερινό Σχολείο Ρητορικής θα περιλαμβάνει καθημερινά τρίωρα βιωματικά εργαστήρια (εκφραστικού λόγου, επιχειρηματολογίας, επικοινωνίας, αφήγησης και παραμυθιού, κίνησης και λόγου), ομιλίες πανεπιστημιακών καθηγητών και ανοιχτές διαλεκτικές συζητήσεις, επισκέψεις σε σημαντικά ιστορικά-αρχαιολογικά αξιοθέατα (Αρχαία Μεσσήνη, Πύλος), εξορμήσεις σε κοντινές παραλίες και άλλες ψυχαγωγικές δραστηριότητες. 

Στο Θερινό Σχολείο Ρητορικής θα συμμετάσχουν τριανταεπτά (37) μαθητές/τριες απόφοιτοι των τάξεων Β΄, Γ΄ Γυμνασίου και Α΄ Λυκείου από τα σχολεία όλων των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Πελοποννήσου.
Περιφερειακή Διεύθυνση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Πελοποννήσου


